HMaiikep ILLA. 10-514
IIpakTuyeckoe 3aganue Ne 2,

3HeKTpOHHLIe BBINIPAMUTECIN

HIndp 78

3aoaua 5.

JIns cxeMbl OJHOMOJIYNIEPUOIHOTO BBIIPSIMUTENS (CM. puC. |)omnpenenuThb

BBIIIPAMJICHHOC HAIIPAXKCHUC UO,GCJII/I AMIUINTya HaIPpsAKCHUA HGpBH‘IHOﬁ

obmotku TpaHchopmaropa Uim= 2208, kospdunneHt tpanchopmanuu n = 1,43.
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Puc.1. Cxema 01HONOIYTIEPUOAHOTO BBIIPSIMUTEIS.

BrinpsiMiieHHOE HanpsKEHUE Ha HAarpys3Ke:

U, _ 220
U,=—===-=153,8B;
" n 1,43
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3aoaua 9.

Jnst cxeMbl ABYXIOJIYHEPUOIHOTO BBIIPSAMUTENS (CM. pUC. 2)ONpPeaeianuTh
BBINIPSIMIICHHOE HampsbkeHue Ha Harpy3ke U', ecnu JelcTByrolee 3HAaueHUe

HaIpsDKEHHUS BTOPUYHOM 00MOTKH TpanchopmaTtopa U= 120 B.

3aoaua 12.

Yacrota koseGaHUIl MyJbCAlMU BBIIPSIMIEHHOTO HANpPsSKEHUS BCXEMeE
JBYXMOJYNEpUoOAHOro BbipsMutens (cMm. puc. 2) fe=2 xl'u. KakoBa wyactora

MUATAIOLIEN ceTH?

fu_2
=——="=17u.
fe=7F=5=11y

3aoaua 20.

B cxemy AByXIOMyNepuoJHOTO MOCTOBOTO BBIIPAMHUTENS (CM. pHC.
3)BKJIIOYCH WHAYKTHBHO-EMKOCTHBIM CIUIAKUBArOIIMK  GuiabTp. OmnpenenuTthb
anemeHTsl uinbtpa L, Cgh, ecnu BBHIIPSIMIICHHBIA TOK, MPOXOMSAIIANA dYepe3
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Kax el uon lo = 100 mA, BeIIpAMIICHHOE HaMpsbkeHue Ha Harpyske Uo= 150 B,

gacToTa ceTu fc= 50 'y, koagdunmeHT criaxuBanus g= grgc= 100.
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Puc.3. Cxema ABYXIIOJIYIICPHUOJHOT'OMOCTOBOI'O BBITIPAMUTCIIA.

U, 150
R=—2=—2"—1 5xk0m
o=, "100 M

X, 2xm* L, 1
X¢ *
R, R, 2% *C,,

:CIL*QC*R()z:
P 2xmxl
2x7xC
Z’qL*QC*ROZ*C(jr
3anagumcsa eMkocTbio puiabTpa 100nd.

L,=100%1500°*1%10"*=23 uln.
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